
        ACTA  DE  SESIÓN ORDINARIA DEL CODISEC - LA ESPERANZA DE FECHA 31 DE OCTUBRE  DEL 

2018 

Siendo las diez horas con diez minutos del día treinta uno del dos mil  dieciocho, del  presente mes,  

en las instalaciones del Auditorio del Observatorio de Seguridad Ciudadana, con    

la presencia de los  miembros del Comité, y cumpliendo con  el  quórum  de  acuerdo  a la  Ley N° 

27933, su reglamento y directivas del Sistema Nacional de Seguridad  Ciudadana, se dio inicio a la 

sesión del CODISEC - La Esperanza. 

 

Orden Miembros del comité Cargo Representante 

1 Ing. Daniel Marcelo Jacinto Presidente MDE 

2 Sr. Héctor David León Walde Miembro  Sub Prefecto 

3  Cmte. PNP Segundo Paico Aldana Miembro Comisaría PNP Jerusalén 

4 My. Percy Romero Maydana Miembro Comisaría PNP Bellavista 

5 Prof. Clodomiro Tarrillo Tapia Miembro UGEL 02 

6 Dra. Flor Caballero Lavado  Miembro Micro Red de Salud 

7 Sra.  Haydee Urtecho Romero Miembro Coordinadora  de JUVESC 

8 Lic. Luisa Marilú Centurión Centurión Miembro Centro Emergencia Mujer - CEM 

9 Srta. Doris Ruiz Pimentel Miembro Estrategia “Barrio Seguro” 

 

BIENVENIDA:  

Después de saludar y dar la  bienvenida a  los asistentes, el Presidente del CODISEC Ing. Daniel 

Marcelo Jacinto, delega al Secretario Técnico, Lic. Wilmer lpanaqué Anastacio, para  dar  lectura  

al Reglamento en referencia al quórum dándose por aceptada la Sesión Ordinaria, la que tuvo 

como agenda siguiente: 

Agenda: 

1. Correspondencia 

2. Informe del Secretario Técnico del CODISEC, Lic. Wilmer Ipanaqué Anastacio. 

3. Informe de cada miembro del CODISEC. 

4. Palabras del Presidente del CODISEC, Ing. Daniel Marcelo Jacinto 

5. Pedidos y Acuerdos. 

 

1.- Documentos Recepcionados: 
 No hubo correspondencia. 

       2.-  INFORME DEL SECRETARIO TÉCNICO DEL CODISEC. 

                Saluda a los miembros del CODISEC, y expresa que en este semestre se estará trabajando   

todas las actividades respecto al Plan Local de Seguridad Ciudadana. De igual manera 

manifiesta que respecto a los programas preventivos se han planificado actividades, con las 

 












